



**МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЗАЛІЗНИЧНОГО
ТРАНСПОРТУ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ПРИДНІПРОВСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»
Відокремлений структурний підрозділ
«Служба електропостачання»**

пр. Карла Маркса, 108, м Дніпропетровськ, 49600, тел.(056)793-08-15, 793-08-23, факс 793-08-23
E-mail: o.samkov@dp.uz.gov.ua код ЄДРПОУ 2499113

**Відгук
з практичного досвіду експлуатації
сучасного випробувального комплексу «РЗА-Тестер 10».**

Для перевірки та налагоджування пристроїв релейного захисту, протиаварійної автоматики, електроавтоматики дистанційного керування і сигналізації тягових та трансформаторних підстанцій від 0,4 кВ до 220 кВ на об'єктах господарства електропостачання ДП «Придніпровська залізниця» згідно СОУ-Н ЕЕ 35.514:2007, ГКД-34.35.604-96 та інструкції з технічного з технічного обслуговування і ремонту обладнання тягових підстанцій, пунктів живлення і секціонування електрифікованих залізниць ЦЕ-0024 був придбаний сучасний випробувальний комплекс «РЗА-Тестер 10».

З метою обслуговування сучасних мікропроцесорних та цифрових релейних захистів типу МРЗС, терміналів «Діамант» та великої кількості простих електромеханічних реле, що експлуатуються на приєднаннях пристроїв тягових і трансформаторних підстанцій спеціалістами відокремлених структурних підрозділів ДП «Придніпровська залізниця» використовується випробувальний комплекс «РЗА-Тестер 10».

Сучасний випробувальний комплекс дозволяє виконувати перевірки згідно методик з технічного обслуговування пристроїв складних релейних захистів, надавати в електронному та паперовому виді протоколи з перевірок, аналізувати і відтворювати аварійні режими, що безпосередньо зменшує час при пошуку пошкоджень та відновленню працездатності пристроїв РЗА.

Основними перевагами при експлуатації випробувального комплексу «РЗА-Тестер 10» є:

- легкість при використанні;
- мобільність та компактність;
- широкий діапазон випробування.

Випробувальна система «РЗА-Тестер 10» повністю задовольняє потреби спеціалістів РЗА відокремлених структурних підрозділів та Дорожньої електротехнічної лабораторії, які безпосередньо приймають участь при обслуговуванні, перевірках і налагоджуванні пристроїв простих та складних релейних захистів.

Спеціалісти РЗА господарства електропостачання ДП «Придніпровська залізниця» розраховує на подальшу співпрацю з виробником «РЗА-Тестер» АТ «Юніті» та придбанням нових сучасних випробувальних комплексів.

З повагою,

колектив Дорожньої електротехнічної лабораторії
ДП «Придніпровська залізниця»

31.03.2014.